
scaun cu rotile pentru nefumători servicii medicale

baie separată televizor în cameră

O doamnă curajoasă și un domn independent – îngrijire conform
standardelor germane

Vă recomandăm să lucrați cu Gewerbe, la un cuplu de bătrâni prietenos. Domnul în vârstă este aproape

complet independent, iar soția sa se luptă zilnic să-și recapete mobilitatea după un accident vascular

cerebral recent, cu rezultate excelente. Cunoștințele de limba germană, cel puțin la nivel conversațional,

sunt esențiale, la fel și faptul ca îngrijitoarea să fie nefumătoare, deoarece cuplul de bătrâni nu tolerează

mirosul fumului de tutun.

Ve-ți avea grijă de un cuplu de vârstnici, domnul are 88 de ani, iar doamna 85. Amândoi sunt amabili și

calmi, iar relația lor cu îngrijitorul lor este excelentă. Ca în orice cuplu căsătorit, se ceartă ocazional, dar

apoi se împacă repede. În prezent, seniorii nu au preferințe speciale, deși înainte erau foarte activi -

călătoreau, practicau sporturi, călăreau pe cai, practicau kayakingul. Acum în mare parte dorm, se

relaxează și vorbesc mai mult împreună.

 

Salariu::
4600 €

Tip contract:
Gewerbe

Număr ofertă:

12805G

Termen:
30.06.2026 - 30.08.2026

Oraș:
Ennepe-Ruhr 
district
(58332)

Limbă:
Comunicativ

O doamnă curajoasă și un domn independent – îngrijire comform
standardelor germane

Îngrijire la un cuplu de bătrâni



Fiica lor locuiește aproape de părinți și îi vizitează în fiecare zi. Este foarte amabilă, amabilă și prietenoasă,

dar nu interferează cu munca îngrijitoarei. Merge cu ea la cumpărături și în excursii într-un oraș din

apropiere. Terenul este muntos, așa că ar fi dificil să meargă la plimbare cu copiii. Fiica își ia părinții și

îngrijitoarea la o plimbare cu mașina; merg pe un drum drept, îngrijitoarea împingând scaunul cu rotile, iar

fiica oferindu-i sprijin tatălui ei.
 

Două zile pe săptămână – între orele 9:00 și 14:00 cuplul merge la Tagespflege.

Domnul în vârstă este aproape complet independent. Se luptă cu debutul demenței, dar aceasta nu este

încă o problemă. Pur și simplu uită lucruri, are nevoie să i se reamintească să se îmbrace, să se spele

și mai presus de toate, să-și ia medicamentele la orele potrivite. Poartă ochelari și un aparat auditiv,

vorbește clar și înțelege totul. Nu are probleme de comunicare.
 

Domnul nu are nevoie aproape deloc de sprijin. Se îmbăiază, se îmbracă și se mișcă singur, fără niciun fel

de ajutor. Îngrijitorul său îl poate sprijini  atunci când coboară scările, când iese din casă. În fiecare zi, el își

pregătește micul dejun pentru el și soția sa și chiar îi taie unghiile�.

Acum un an, doamna a suferit un accident vascular cerebral care i-a paralizat partea dreaptă. Cu toate

acestea, face multă mișcare și se îmbunătățește în fiecare zi. Acasă, face mișcare cu îngrijitoarea - merge

pe bicicletă de fitness - și de asemenea, cu un ergoterapeut care vine vinerea, și un logoped care vine luni

și miercuri. În timpul șederii sale la Tagespflege (două zile pe săptămână), face mișcare sub

supravegherea unui fizioterapeut. Bătrâna aude bine și poartă ochelari. Vorbirea ei devine mai clară în

fiecare zi.

 

Doamna își petrece cea mai mare parte a zilei în scaunul cu rotile sau fotoliu, dar este suficient de

puternică pentru a fi de mare ajutor atunci când are nevoie de ajutor pentru a se ridica sau a se așeza.

Poate sta în picioare pentru scurt timp.

 

Serviciile medicale sunt de mare ajutor aici, venind zilnic de luni până vineri. Pflegedienst spală și îmbracă

doamna dimineața și o îmbăiază o dată pe săptămână. Îngrijitoarea preia aceste sarcini în weekenduri -

efectuează toaleta dimineața și seara, ajută la periajul dinților și al feței și pieptănarea. Igiena se face în

baie, doamna stând pe Toilettenstuhl.

 

Pacienta poartă scutece, dar deși bea mult, are probleme cu urinarea, așa că îngrijitoarea îi prepară zilnic o

infuzie de pătrunjel. Doamna anunță de regulă, când are nevoie să meargă la toaletă. În astfel de cazuri,

trebuie așezată pe  Toilettenstuhl.

Domnul este independent

Doamna curajosă



Cuplul de vârstnici nu au nicio dietă specială mănâncă totul cu poftă. Îngrijitoarea își face micul dejun doar

pentru ea, domnul pregătește dejunul pentru el și soția sa. Mănâncă la ore diferite, în funcție de dispoziție.

Domnul mănâncă singur, iar doamna la fel, uneori necesitând ajutor cu furculița, deoarece mănâncă doar

cu mâna stângă. Iau o gustare de după-amiază în jurul orei 14:00, iar cina în jurul orei 17:30-18:00.

Îngrijitoarea poate mânca la ore diferite. Domnul în vârstă este pofticios și iubește dulciurile � Are glicemia

mare, dar nu este diabetic.

 

Îngrijitoarea face cumpărături împreună cu fiica cuplului de bătrâni. Pot cumpăra orice doresc; nu există

restricții financiare. Dacă lipsește ceva, trebuie să informeze fiica.

Cuplul de vârstnici locuiește într-un orășel din districtul Ennepe-Ruhr (58332). Zona se mândrește cu o

piscină, teren de tenis, teren de sport și ample spații verzi. O stație de transport public se află la mică

distanță de mers pe jos.

 

Cuplul de bătrâni trăiesc într-o casă unifamilială, în timp ce îngrijitoarea are la dispoziție o cameră la parter,

dotată cu tot mobilierul necesar și un televizor. Există de asemenea, o baie separată și un duș la subsol.

Toaletă este comună.

Experiența în îngrijirea persoanelor cu dizabilități este benefică pentru această ofertă. De asemenea, este

esențial un nivel minim conversațional de limba germană; nu este necesar permis de conducere. Acest

post este exclusiv pentru îngrijitorii care nu fumează - cuplul de bătrâni nu tolerează mirosul fumului de

tutun.

Seniori nepretențioși

Zonă muntoasă

Vă invităm să aplicați!



Gewerbe

Această ofertă se adresează îngrijitorilor care sunt pregătiți să se angajeze legal în baza Gewerbe

(întreprindere individuală germană).

 

Garantăm asistență completă celor interesați de îndeplinirea tuturor formalităților. Gewerbe reprezintă o

activitate economică independentă, autorizată și înregistrată, echivalentă în mare parte cu o întreprindere

individuală în Germania.

* Valoarea indicată a remunerației, precum și cuantumul contribuțiilor la ZUS depind de îndeplinirea criteriului lingvistic specificat în ofertă și de respectarea
condițiilor contractuale, în special a termenelor de plecare și de întoarcere.

** Anunțul nu constituie o ofertă în sensul art. 66 din Codul civil. Conținutul acestuia este redactat pe baza informațiilor obținute de la îngrijitori și/sau clienți.
Situația descrisă poate diferi de starea de fapt.


